

ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ

КИРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР юного зрителя имени Н. Островского приступил к работе над двумя новыми спектаклями.

Главный режиссер театра народный артист Казахской ССР Ю. Мицецкий готовит спектакль «Бывшие мальчики» по пьесе И. Ивантер.

Декорации пишутся по эскизам художника А. Абрамова. Роли исполняют заслуженная артистка РСФСР В. Ройтман, артисты А. Касперсен, Л. Тарасова, Т. Мальцева, Г. Потапова, И. Паккерт, Т. Попова, Н. Солдатова, В. Головина, А. Мальцев, О. Баудер, В. Маньлов, А. Устюжанinov, С. Южин и другие.

Премьера состоится во второй половине февраля.

Режиссер Н. Анисимова работает над пьесой Шиллера «Турандот принцесса Китайская». Оформление к новой постановке выполняет художник И. Высоцкая.

В этом спектакле заняты заслуженный артист РСФСР А. Малых, артисты Е. Шагалова, Н. Ярцева, В. Левитанус, Г. Умпелева, Р. Манихина, И. Баскаков, И. Шишкин, Н. Волохов, И. Пажитнов, В. Захаров, П. Черемисин, Л. Киселев, Э. Симонян, А. Кашников и другие.

Премьеру спектакля кировчане увидят в середине марта.

С. ТИТОРЕНКО.

«КИРОВСКАЯ ПРАВДА»

4 стр. 29 января 1962 г.